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м.	Херсон

	Паспорт	Програми

1.						 Назва:	 „Програма	розвитку	міського	пасажирського	 транспорту	Херсона	на	 	 2010-2013
роки”.

2.						 Підстава	 для	 розроблення:	 відсутність	 оперативної	 інформації	 щодо	 наявності
транспортних	 одиниць	 на	 маршрутах,	 дотримання	 графіків	 руху,	 кількості	 перевезених
пасажирів,	фактичних	витрат	і	прибутків	виконавців	перевезень;	неможливість	здійснення
ефективного	контролю,	планування	та	прогнозів	розвитку	галузі	міського	пасажирського
транспорту,	регулювання	тарифів	на	транспортні	послуги.	

3.						Замовник	або	координатор:	управління	транспорту	та	зв’язку	Херсонської	міської	ради.

4.						Відповідальний	виконавець:	управління	транспорту	та	зв’язку	Херсонської	міської	ради.

5.						Джерела	співфінансування:	міський	бюджет,	кошти	підприємств-перевізників.

6.						Строки	виконання:	2010-2013	роки.

7.						Загальні	обсяги	фінансування	–	1736,0		тис.	грн.,	у	тому	числі:

						-	826,5	тис.	грн.	–	міський	бюджет;

						-	909,5	тис.	грн.	–	кошти	підприємств-перевізників.

8.						 Мета:	 ефективне	 управління	 та	 контроль	 у	 сфері	 міських	 пасажирських	 перевезень,
диспетчеризація	 процесу	 роботи	 громадського	 транспорту,	 забезпечення	 належної
безпеки	дорожнього	руху,	поліпшення	якості	надання	пасажирських	послуг.

9.						Етапи	виконання:

І	етап	–	2010	рік;

ІІ	етап	-	2011	рік;

ІІІ	етап	–	2012	рік;

ІV	етап	–	2013	рік.

10.		Очікувані	результати	виконання:

10.1.	 	 	 	 	 	 	Підвищення	 рівня	 задоволення	 потреб	 населення	 у	 високоякісних	 та	 безпечних
перевезеннях	автобусами,	тролейбусами	і	таксі.



10.2.							Вдосконалення	маршрутної	мережі	на	основі	поєднання	різних	видів	громадського
транспорту,	 з	 урахуванням	 його	 кількісного	 та	 якісного	 рухомого	 складу,
забезпечення	його	сталої	та	ефективної	роботи.					

10.3.							Сприяння	розвантаженню	окремих	шляхів	і	транспортних	сполучень.

10.4.							Сприяння	розвитку	комунальних	автопідприємств.

10.5.							Всебічний	аналіз	та	прогноз	роботи	міського	пасажирського	транспорту	загального
користування.

11.		 Контроль	 за	 виконанням:	 постійні	 комісії	 міської	 ради	 з	 питань	 житлово-комунального
господарства,	благоустрою,	 транспорту,	 зв’язку,	енерго-збереження,	енергопостачання,
екології	 та	 охорони	 навколишнього	 середовища	 та	 з	 питань	 соціально-економічного
розвитку,	розвитку	підприємництва,	планування,	обліку,	бюджету,	фінансів	і	цін.

Програма	 розвитку	 міського	 пасажирського	 транспорту	 Херсона	 на	 2010-2013	 роки
(далі	–	Програма)	розроблена	відповідно	до	 законів	України	 „Про	місцеве	самоврядування	в
Україні”,	 „Про	 автомобільний	 транспорт”,	 на	 виконання	 стратегічної	 цілі	 С.2.	 Стратегічного
плану	 економічного	 розвитку	 міста	 Херсона,	 затвердженого	 рішенням	 міської	 ради	 від
06.06.2009	№	1168,	 та	розпорядження	міського	 голови	від	04.11.2003	№	1648-р	«Про	міські
цільові	програми	розвитку».

	

1.	Склад	проблеми

	За	статистичними	даними	на	01.11.2009,	на	території	Херсонської	міської	ради
проживає	343,1	тис.	осіб,	для	задоволення	потреб	яких,	відповідно	до	Генерального	плану
міста,	сформовано	маршрутну	мережу	пасажирського	автомобільного	та	електричного
транспорту.

	

Характеристика	міського	автомобільного	та	електричного	транспорту

Показники 1985 2007 2008 2009

Кількість	автобусних	маршрутів 19 51 47 46
Протяжність	мережі,	км 157,8 1606,5 1606,5 1608,6
Кількість	автобусів,	од. 215 882 787 776
Коефіцієнт	випуску	на	лінію,	% 63,7 78,1 77,5 75,9
Перевезено	пасажирів,	млн.	осіб 47,2 56,4 62,8 56,0
Перевезено	пасажирів,	%	 44,4 55,0 54,7 57,1
Кількість	тролейбусних	маршрутів,

із	них	діючих:

12 12 15/8 15/8

Протяжність	мережі,	км 209,9 209,95 109,6 109,6
Кількість	тролейбусів,	од. 153 99 101 90
Коефіцієнт	випуску	на	лінію,	% 79,1 77,5 71 58,1
Перевезено	пасажирів,	млн.	осіб 59,1 47,5 52,0 42,0
Перевезено	пасажирів,	%	 55,6 45,0 45,3 42,9
Разом	перевезено	пасажирів,	млн.
осіб

106,3 102,6 114,9 98,0

	

Протягом	 останніх	 років	 існує	 тенденція	 до	 зменшення	 обсягу	 перевезень	 пасажирів
міським	електротранспортом.	що	спричинено	значним	фізичним	зносом	його	об’єктів,	зокрема
рухомого	 складу	 та	 контактно-кабельної	 мережі,	 неможливістю	 будівництва	 нових
тролейбусних	ліній	у	зв’язку	з	відсутністю	фінансування	з	державного	бюджету	на	ці	цілі.

Відповідно	 зростають	 обсяги	 перевезень	 автомобільним	 транспортом,	 який	 є	 більш
дешевим	та	мобільним.



За	2007-2009	роки	придбано	близько	300	нових	автобусів	і	лише	2	тролейбуси.

У	місті	Херсоні	послуги	з	перевезення	пасажирів	автомобільним	транспортом	надаються
9	підприємствами-перевізниками	різних	форм	власності,	з	них	2	–	комунальні.

Всього	 до	 перевезень	 задіяно	 776	 автобусів,	 якими	 обслуговуються				 	 	 	 	 46
маршрутів.	Серед	них	452	одиниці	(58,2%)	-	автобуси	малої	місткості,	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	292	одиниці
(37,6%)	 –	 середньої	 та	 32	 одиниці	 (4,2%)	 -	 великої	 місткості.	Щоденно	 на	 маршрути	 міста
виходить	близько	600	одиниць	рухомого	складу,	послугами	яких	користуються	більше	155,4
тис.	чоловік.

	

Вікова	структура	рухомого	складу

Всього
рухомого
складу

У	тому	числі	за	віком

до	3	років від	3	до	7	років
від	7	до	10

років
більше	10

років

776 379/48,8% 252/32,5% 126/16,2% 19/2,5%

	

Для	 надання	 більш	 якісних	 послуг	 із	 пасажирських	 перевезень,	 	 враховуючи
пропозиції	 херсонців,	 керівників	 підприємств	 та	 установ,	 до	 маршрутної	 мережі	 постійно
вносяться	зміни.

Відкриття	нових	маршрутів	проводиться	у	разі	потреби.

З	 метою	 організації	 належної	 роботи	 з	 перевезення	 пасажирів	 та	 їх	 багажу	 в	 таксі,
безпечного	 та	 зручного	 доступу	 пасажирів	 до	 таксі,	 на	 території	 м.	 Херсона	 створено
мережу	 таксомоторних	 стоянок	 (91одиниця	 на	 593	 машино-місця),	 яку,	 згідно	 з	 рішенням
виконавчого	 комітету	 міської	 ради	 від	 15.01.2008	 №	 32,	 затверджено	 та	 передано	 для
облаштування	і	подальшої	експлуатації	КП	„Сервіс-Центр”.

До	 2011	 року	 планується	 облаштувати	 створені	 стоянки	 та	 збільшити	 їх	 загальну
кількість	до	100	одиниць.

	

2.	Мета	Програми

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	Метою	Програми	є	створення	належних	умов	для	надання	населенню	міста	Херсона
доступних	 і	якісних	послуг	 із	пасажирських	перевезень	міським	пасажирським	транспортом,
підвищення	 ефективності	 та	 надійності	функціонування	 громадського	 транспорту	 відповідно
до	встановлених	нормативів	і	стандартів.

Основні	завдання	Програми:

-										 створення	 рівних	 умов	 для	 роботи	 підприємств	 -	 суб’єктів	 господарювання,	 що
здійснюють	 пасажирські	 перевезення	 міським	 	 автотранспортом,	 незалежно	 від	 форми
власності,	забезпечення	конкурентності	та	прозорості	при	розподілі	маршрутів;

-										 усунення	невиправданого	дублювання	автобусними	маршрутами	тролейбусних	маршрутів
шляхом	 оптимізації	 маршрутної	 мережі	 пасажирського	 транспорту	 загального
призначення;

-										 оновлення	рухомого	 складу	 та	 впровадження	 в	 експлуатацію	рухомого	 складу	нового
типу,	 пристосованого,	 в	 першу	 чергу,	 до	 перевезення	 осіб	 з	 обмеженими	 фізичними
можливостями;

-										реалізація	засад	державної	політики	у	сфері	пасажирського	транспорту;

-										 забезпечення	сталого	функціонування	і	розвитку	міського	комунального	автотранспорту,
поліпшення	 фінансового	 стану	 комунальних	 підприємств,	 які	 здійснюють



пасажироперевезення;

-										розширення	мережі	стоянок	таксі	та	їх	облаштування;

-										належне	утримання	рухомого	складу	міського	пасажирського	транспорту	та	забезпечення
безпеки	дорожнього	руху.		

3.	Строки	та	етапи	виконання	Програми

	Досягнення	мети	та	розв’язання	основних	завдань	Програми	здійснюватиметься	в	два	етапи.
	

На	першому	етапі	(2010-2011	роки)	проводиться	робота	щодо:

-										 проведення	 конкурсів	 на	 визначення	 підприємств,	 установ	 та	 організацій	 усіх	 форм
власності	для	надання	інших	послуг	на	договірних	засадах;

-										 розроблення	 першочергових	 нормативно-правових	 актів	 із	 питань	 забезпечення
ефективного	функціонування	громадського	транспорту	в	умовах	ринкової	економіки;

-										 впровадження	 автоматизованої	 системи	 інформаційного	 забезпечення	 роботи
громадського	транспорту;

-										розширення	мережі	стоянок	таксі	та	їх	облаштування.

На	другому	етапі	(2012-2013	роки)	проводиться	робота	щодо:

-										 усунення	 невиправданого	 дублювання	 автоперевізниками	 тролейбусних	 маршрутів
шляхом	 оптимізації	 маршрутної	 мережі	 пасажирського	 транспорту	 загального
призначення;

-										 проведення	оновлення	та	впровадження	в	експлуатацію	рухомого	складу	нового	типу,
пристосованого,	 в	 першу	 чергу,	 до	 перевезення	 осіб	 з	 обмеженими	 фізичними
можливостями;

-										 збільшення	 обсягу	 пасажирських	 перевезень	 за	 рахунок	 розвитку	маршрутної	 мережі,
забезпечення	дотримання	автопідприємствами	стандартів	якості	транспортних	послуг.

	

4.	Перелік	заходів	і	завдань	Програми

	Досягнення	мети	Програми	передбачає	виконання	наступних	заходів	за	напрямками:

4.1.	Організація	ефективного	управління	міським	пасажирським	транспортом:

-										 забезпечення	 рівних	 умов	 для	 конкуренції	 на	 ринку	 транспортних	 послуг	 шляхом
проведення	конкурсу	з	перевезення	пасажирів;

-										 упровадження	договірних	відносин	між	підприємствами,	установами	та	організаціями	всіх
форм	власності	–	виконавцями	послуг	 із	перевезення	пасажирів	транспортом	загального
призначення	–	і	управлінням	транспорту	та	зв’язку	міської	ради	–	замовником	цих	послуг;

-										 упровадження	 автоматизованої	 системи	 інформаційного	 забезпечення	 роботи
громадського	транспорту;

-										 конкретизація	обсягів	перевезення	пасажирів,	плану	випуску	рухомого	складу	міського
пасажирського	 транспорту	 в	 цілому	 і	 за	 маршрутами	 відповідно	 до	 потреб	 міста,	 за
результатами	 вивчення	 процесу	 пасажироперевезень,	 при	 укладанні	 із	 замовником
договору	 про	 надання	 послуг	 із	 перевезення	 пасажирів	 міським	 автотранспортом
загального	призначення.

4.2.	Технічне	переоснащення	міського	пасажирського	транспорту:



-										 оновлення	рухомого	 складу	 та	 впровадження	 в	 експлуатацію	рухомого	 складу	нового
типу,	 пристосованого,	 в	 першу	 чергу,	 до	 перевезення	 осіб	 з	 обмеженими	 фізичними
можливостями;

-										 поступова	 заміна	 автотранспорту	 малої	 місткості	 на	 автобуси	 середньої	 та	 великої
місткості;

-										відновлення	технічного	ресурсу	та	модернізація	існуючого	парку	рухомого	складу;

-										 скорочення	 витрат	 на	 експлуатаційну	 діяльність	 за	 рахунок	 упровадження	 новітніх
технологій.		

4.3.	Нормативно-правове	забезпечення	функціонування	та	розвитку	міського	пасажирського
автотранспорту:

-										 розроблення	 нормативно-правових	 актів	 щодо	 вирішення	 проблемних	 питань
функціонування	та	розвитку	громадського	транспорту.

4.4.	 Реалізація	 Програми	 розвитку	 міського	 електротранспорту	 м.	 Херсона	 на	 2008–2015
роки,	затвердженої	рішенням	міської	ради	від	31.01.2008	№	709.

	 	 	 	 	 	 	 	 	 Перелік	 заходів	 Програми	 із	 визначеними	 строками	 виконання	 та	 виконавцями
наведено	в	додатку	1.

	

5.	Ресурсне	забезпечення	Програми

											 Фінансування	Програми	здійснюється	за	рахунок	коштів	місцевого	бюджету	та	інших
джерел,	 не	 заборонених	 законодавством,	 у	 тому	 числі	 власних	 коштів	 підприємств-
перевізників.

Фінансування	Програми	за	рахунок	місцевого	бюджету	здійснюється	в	межах	коштів,
затверджених	у	бюджеті	міста	на	відповідний	фінансовий	рік.

										Орієнтовні	обсяги	та	джерела	фінансування	Програми	наведено	в		додатку	2.

	

6.	Організація	управління	та	контролю	за	ходом	виконання	Програми

							Для	організації	ефективного	управління	та	контролю	за	ходом	виконання
Програми:

-										надається	щорічний	звіт	про	хід	виконання	Програми	до	виконавчих	органів	міської	ради;

-										здійснюється	реалізація	заходів	Програми	в	межах	планових	призначень,	затверджених	на
відповідний	рік;

-										у	разі	необхідності	вносяться	корективи	до	Програми.

	

7.	Очікувані	кінцеві	результати	Програми

	Виконання	Програми	дасть	можливість:

-										 підвищити	 рівень	 задоволення	 потреб	 населення	 у	 високоякісних	 та	 безпечних
перевезеннях	автобусами,	тролейбусами	і	таксі;

-										 оптимізувати	 маршрутну	 мережу	 міського	 громадського	 транспорту,	 забезпечити	 його
сталу	та	ефективну	роботу;

-										реалізувати	державну	політику	у	сфері	міського	громадського	транспорту;



-										сприяти	розвантаженню	окремих	шляхів	і	транспортних	сполучень.


